## 岛再添顶级职业队

青岛国信雄鹰队力克云南体彩队 晋级 2024 寒季超三篮球联赛



式比赛项目,三人篮球运动在中国得到 蓬勃发展。中国队进步较快,在2019年 三人篮球世界杯上,中国女队勇夺冠军, 随后在东京奥运会上又夺得季军;中国

奥运会得分王。2022年3月,中国篮协 正式推出三人篮球职业联赛。作为中国 篮协主办的中国最高水平的三人篮球赛 事,超三联赛成为继CBA、WCBA、NBL 联赛则是中国男子三人篮球超级联赛卫

去年,青岛国信雄鹰篮球俱乐部正 式成立,在度过第一年的适应期后,今年 参加的依然是超三联赛卫星赛的比赛。俱 乐部加大各项投入力度,通过选聘外教、引 进外援、征调队员、组建专职保障管理团队 等举措,完成了球队重建,志在全力冲击卫 星赛冠军。为此,球队进行了大调整,去年 的主力球员只保留了法尧东一人,原本参 加CBA联赛的洪仲桦、张扬、吕俊虎等球 员从五人篮球队直接调入三人篮球队,又 从青年队抽调了小将殷浩然,并且引进了 身高1.96米的塞尔维亚后卫卢卡·托马塞 维奇。赛季中期,原本已经担任青年队教 练的许家晗也加入到三人篮球队,他以队 员兼教练的身份,带队打完本赛季比赛。 包括上赛季在青岛男篮一线队打球的刘家 昕也被抽调到三人篮球队。

付出终有回报,青岛国信雄鹰三人篮球 队在本赛季超三卫星赛的比赛中取得了52 胜11负的佳绩,以115分顺利夺冠。按照赛 制,今年的卫星赛前五名与超三联赛后三名 共8支球队,将以附加赛的形式产生升级名 额,其中附加赛冠军直接升入超三联赛。在 11月11日结束的附加赛比赛中,国信雄鹰战 胜附加赛最后一个对手云南体彩队,如愿获 得附加赛冠军,顺利拿到下赛季超三联赛的 参赛资格。至此,在国内两大篮球顶级职业 联赛中,都有了青岛队的身影。近年来,青 岛国信海天篮球俱乐部竞技水平和竞赛成 绩稳步提升,品牌影响力全面增强,正向着 打造国内一流CBA篮球俱乐部的目标持续 观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

## 海上"速度与激情"来了

2023亚洲海岸赛艇大师赛在西海岸新区举办

早报 11 月 12 日讯 11 月 11 日 上午,2023亚洲海岸赛艇大师赛在青 岛西海岸新区鸣笛开赛,来自泰国、科 威特、阿联酋、越南、印度尼西亚、马来 西亚、缅甸等国家的30支队伍、共200 余名运动员集结唐岛湾国家湿地公 园,划桨逐浪乘风前行,上演海上"速 度与激情"

此次赛事由亚洲赛艇联合会主 办,中国赛艇协会、青岛市体育局、青 岛西海岸新区管委、青岛自贸片区管 委承办。记者了解到,此次赛事的举 办地——唐岛湾国家湿地公园,拥有 广阔的优质水域和优美的自然滨海风 光,配备以赛艇运动培训与推广为核 心的大型水上运动综合体设施-来,深潜赛艇俱乐部水上运动码头以 及8公里的海岸栈道、淋浴室、更衣 室、游客中心等基础设施。

赛事分为男子1.6公里单人双桨、 女子1.6公里单人双桨、混合1.6公里 双人双桨、男子2.8公里双人双桨、女



2023亚洲海岸赛艇大师赛比赛现场。西海岸新区供图

子2.8公里双人双桨、混合2.8公里四人 双桨有舵手共六个项目。开赛后,参加 男子1.6公里单人双桨比赛的9艘赛艇 率先"艇"进唐岛湾。

"这是我第二次来到青岛西海岸新

区参加海岸赛艇赛事,这里非常适合赛 艇运动,航道体验非常棒,希望在比赛中 能够有好的发挥,带领队伍取得好成 绩。"此次参赛的东方舟(秦皇岛)海岸赛 艇队领队、秦皇岛赛艇协会主席常征在 接受记者采访时表示。

11月12日下午,2023亚洲海岸赛艇 大师赛在青岛西海岸新区唐岛湾圆满收 官。经过两天的激烈角逐,比赛决出了 共6个大项、23个小项的冠军。由青岛 公安特警队员组成的西海岸赛艇代表队 夺得大师B组混合四人双桨有舵手项目 的金牌,由青岛自贸片区工会组成的自 贸工程师队、自贸工人先锋队分获大师 B组女子双人双桨项目金牌、大师C组 男子双人双桨项目铜牌,青岛万象翡凡 赛艇队获得大师A组男子双人双桨项目

以此次赛艇赛事为基点,依托得天 独厚的地理条件,未来,青岛西海岸新区 将积极引进和发展海上运动项目,推动 海上体育产业发展,彰显海洋特色,活跃 体育产业经济,汇聚体育产业发展的能 量,进一步提升青岛市国际知名度及影 响力,推动青岛市体育事业、体育产业高 质量发展。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

早报 11 月 12 日讯 11 月 11 日上 午,"礼赞新时代 筑梦新征程"城阳街道 城阳村社区第六届千人居民健身广场舞 大赛顺利举办。城阳村社区居民1100 余人组成10支代表队现场竞技,带来了 -场精彩纷呈的演出,让观众们感受到 广场舞别样的魅力与激情。此次广场舞 大赛前期社区广大居民热情报名参与, 共有10支代表队1100余人参加大赛。 另外,本次大赛还有500余名社区居民报 名参加啦啦队,为参赛队伍加油鼓劲。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 通讯员 李晓君 摄影报道)



村社区健身广场舞大赛现场